

- 二零零四年一月十六日，海關人員截查一名從加德滿都抵港的尼泊爾籍男子，檢獲6.5公斤大麻精，估計市值達130萬元。這批毒品大部分藏在被告人所攜紙箱內的多包即食麵內；小部分則全無遮蔽地放在該個紙箱內。



- 二零零四年一月十八日，海關人員截查一名從巴基斯坦經曼谷抵港的莫桑比克男子，檢獲900克海洛英，估計市值達405 000元。被告人把一粒載有該種毒品的藥丸收藏在其所穿外套內，餘下毒品則藏在其體內。



- 海關人員在土瓜灣一間光碟製造廠內檢獲兩條生產線、兩個模頭、兩個母版及37萬隻盜版光碟，總值1 136萬元。



- 海關人員在兩艘內河船上及三間光碟製造廠內檢獲12條生產線、14個模頭、44個母版及140萬隻盜版光碟，總值5 432萬元。

- 海關主辦國際海關節。財經事務及庫務局局長馬時亨先生獲邀擔任當日的主禮嘉賓。



- 二零零四年二月二十三日，落馬洲管制站的海關人員偵破一宗走私案，在一個入境的40呎貨櫃內檢獲年內最大批的香煙。有關貨櫃申報為載有“金屬架”。檢獲的香煙合共550萬支，總值約為830萬元，應課稅值達443萬元。
- 海關人員在落馬洲管制站從一輛入境貨櫃車上檢獲552萬支香煙，總值828萬元。
- 海關人員在香港國際機場從一名入境旅客的行李內檢獲6.4公斤大麻草。



- 海關人員在火炭及觀塘的兩間光碟製造廠內檢獲四條生產線及兩個模頭，總值1 016萬元。

- 二零零四年三月一日，海關人員在一件從吉隆坡抵港的無人認領行李內檢獲307隻活陸龜及33條水魚，申報價值307 000元。



- 海關人員在沙頭角檢獲4.18公斤搖頭丸及753克大麻草。



- 海關人員在西區檢獲26公斤大麻花。



- 海關人員在一艘內河船上檢獲大批附有偽造商標的手提電話配件，總值1 039萬元。

- 二零零四年四月三日，海關人員在文錦渡管制站偵破一宗偷運電腦零件案，檢獲物品的總值超過100萬元。當日海關人員在一輛出境往內地的貨車上檢獲1 808隻電腦硬磁碟。該批總值118萬元的檢獲物品，藏在貨斗地板下的暗格內。
- 海關人員首次在香港國際機場發現偷運大麻花。該批大麻花共重10.52公斤，分載於26個入境航空包裹內。
- 海關人員分別在二零零四年四月四日及九月十九日在兩個從荷蘭入境的小包裹內檢獲835片及552片亞甲二氧甲基安非他明，估計市值共達309 000元。該批毒品藏在塑膠吸管內再放入信封內作為掩飾。



- 二零零四年四月二十二日，海關人員在一艘出境內河船上從六個40呎貨櫃內檢獲一批未列艙單消費品，包括房車、汽車零件、液晶體電視、等離子顯示屏、筆記簿型電腦及電腦配件，總值約為2 450萬元。檢獲物品藏在六個貨櫃內，並且虛報為“2 340包碳酸鈣”。
- 海關人員在香港國際機場從一名入境旅客身上檢獲2.5公斤海洛英鹽酸鹽。



- 海關人員檢獲9.99公斤大麻花、377克大麻草及20克氯胺酮。
- 海關人員在葵涌海關大樓檢獲2 858支機槍、25 226個彈匣及5 355件機槍零件。

- 駐守香港國際機場，以及資訊科技科和應課稅品科的海關人員，在公務員事務局舉辦的二零零三至零四年度公務員顧客服務獎勵計劃中，分別贏得「內部支援服務」組別的冠軍和「電子服務」組別的季軍。



- 二零零四年五月七日，海關人員截查一名從加德滿都抵港的尼泊爾籍女子，檢獲9.095公斤大麻精，估計市值達145萬元。毒品分批藏在被告人旅行袋底部暗格內；被告人行李中的肉乾卷、數袋麵粉及豆類內，以及被告人所穿涼鞋的鞋底夾層和鞋跟內。



- 海關人員在香港國際機場從一名出境旅客身上檢獲4.76公斤搖頭丸。



- 海關人員在九龍城檢獲27 198片搖頭丸。

- 海關人員在大角咀一間光碟製造廠內檢獲七條光碟生產線，總值1 400萬元。



- 海關人員在一艘漁船上檢獲116萬隻盜版光碟，總值2 316萬元。
- 海關人員在一艘內河船上檢獲一批附有偽造商標的電視遊戲機配件，總值662萬元。

- 保安局常任秘書長應耀康先生及該局其他三名高級官員到訪香港國際機場的機場科並參觀各項海關設施。



- 二零零四年六月十日，海關人員在一個從馬來西亞抵港的入境速遞郵包內檢獲507克氯胺酮，估計市值達96 000元。該批粉狀毒品藏在兩個膠袋內，並以一張紙板掩飾。



- 海關人員在葵涌海關大樓從兩個入境貨櫃內檢獲748萬支香煙，總值1 122萬元。



- 海關人員檢獲26.23公斤大麻草及17克甲基安非他明。

- 海關人員在葵涌檢獲21萬隻盜版光碟，總值522萬元。



- 海關人員在葵涌檢獲一批附有偽造商標的手提電話電池及機殼，總值636萬元。

- 海關人員在一個代號為“馬刺”於全港進行的行動中，搗破一個本地大型盜版光碟集團。行動中，海關人員拘捕八名人士，並瓦解一個光碟燒錄工場、三個儲存中心，以及八個銷售網，此外亦凍結1 800萬元懷疑從盜版得來的收益。這次是海關首次引用《有組織及嚴重罪行條例》，成功申請限制令，凍結有關盜版罪行的懷疑犯罪收益。
- 海關人員在香港國際機場從一名入境旅客身上檢獲1.23公斤可卡因。
- 二零零四年七月二十三日，海關人員在一批從馬尼拉抵港的入境貨物內檢獲30套未經認可解碼器，申報價值770元。



- 海關人員在長沙灣檢獲361萬支香煙，總值542萬元。
- 海關人員在香港國際機場從一名入境旅客身上檢獲586克大麻精。



- 海關人員在葵涌從一個入境貨櫃內檢獲一批附有偽造商標的電視遊戲機配件，總值395萬元。
- 海關人員在葵涌從一個入境貨櫃內檢獲一批附有偽造商標的手提電話配件，總值855萬元。

- 一名在香港國際機場服務的高級關員在香港機場管理局舉辦的“優質顧客服務計劃”中贏得冠軍。



- 二零零四年八月四日，海關人員在香港國際機場截查一名從加德滿都經曼谷抵港的尼泊爾籍男子，檢獲2.263公斤大麻精，估計市值達226 000元。該批毒品藏於被告人鞋底夾層及體內。



- 二零零四年八月七日，文錦渡管制站的海關人員從一輛入境貨車內檢獲14 857隻侵犯版權光碟，市值36萬元。走私者把光碟與其他貨品混在一起，包括手提電話配件、手錶、計算機及T恤。這些貨品全部附有偽造商標。這些貨品價值104萬元，令檢獲物品總值高達140萬元。
- 二零零四年八月二十日，沙頭角管制站的海關人員截停一輛出境密斗貨車進行搜查，結果在貨車的改裝部分發現33件銀塊，共重約510.5公斤。檢獲物品總值102萬元，是年內破獲的最大宗偷運銀塊案。貨車司機事後被拘捕。
- 二零零四年八月二十二日，海關人員截查一名從加納經約翰尼斯堡抵港的加納籍男子，檢獲2.2公斤大麻草，估計市值達22萬元。該批毒品藏在被告人所攜旅行袋的暗格內。
- 海關人員從一艘漁船上檢獲23萬隻影像光碟，總值460萬元。
- 海關人員在文錦渡管制站從一輛入境中型貨車上檢獲452萬支香煙，總值679萬元。
- 海關人員在香港國際機場檢獲1 628公斤亞普唑侖及三唑侖。

- 海關人員在香港國際機場從兩名出境旅客身上檢獲5.8公斤甲基安非他明。



- 海關人員在內河貨運碼頭檢獲一批附有偽造商標的手提電話機殼及機繩，總值784萬元。

- 13名航空貨運業界代表再獲委任為空運貨物顧客聯絡小組非官方成員，任期兩年，由二零零四年九月一日起計。同時，隨着來自珠江海空聯運有限公司及怡中航空服務有限公司的兩名新成員獲委任後，該聯絡小組的客戶層面亦得以擴大。此舉旨在向航空貨運業界內更廣大層面的專業人士獲取意見，以配合業界的穩步增長，特別是聯運方式轉運貨物服務方面的發展。



- 二零零四年九月十四日，海關人員在文錦渡管制站從一輛由內地抵港的入境冷藏車上檢獲25 506公斤冷藏家禽，估計市值達34萬元。
- 海關人員在文錦渡管制站從一輛出境貨櫃車上檢獲1 872個液晶體顯示器，總值374萬元。
- 海關人員在青衣檢獲一批附有偽造商標的手提電話電池及機殼，總值606萬元。
- 海關人員在西區檢獲大批藥物，總值787萬元。

- 二零零四年十月四日，港澳渡輪碼頭的海關人員偵破一宗重大的危險藥物案，發現一名出境旅客把40克大麻花藏在其內衣內。結果，被捕者被控以販運危險藥物罪名。
- 海關人員在葵涌從三輛中型貨車上檢獲323萬支香煙，總值484萬元。



- 海關人員在青衣檢獲一批附有偽造商標的護膚產品，總值602萬元。
- 海關人員在葵涌海關大樓檢獲附有偽造商標的化妝品，總值579萬元。

- 二零零四年十一月二十八日，海關人員在香港國際機場截查一名從巴西經巴黎抵港的菲律賓籍女子，檢獲2.5公斤可卡因，估計市值達206.3萬元。該批毒品藏在被告人所攜旅行袋的夾層內。



- 二零零四年十月至十一月，海關人員從284個寄往多個海外國家的郵包內共檢獲9 051隻侵犯版權影像光碟，估計總值達181 000元。



- 二零零四年四月至十一月，海關人員從分別來自加拿大、英國及加納的42個、22個及1個航空包裹內共檢獲13.068公斤大麻花，估計市值達380萬元。這些貨品申報為“茶葉”、“鞋子”及其他一般貨品。



- 二零零四年十一月四日，海關人員在一艘出境內河船上從兩個40呎貨櫃內檢獲一批未列艙單消費貨品，包括照相紙、攝影菲林及照片沖曬機，總值約為460萬元。檢獲物品在兩個貨櫃內藏於一堆用作掩飾的肥皂之後，並虛報為“1 900袋肥皂”。
- 海關人員在柴灣檢獲四條光碟生產線及五個模頭，總值810萬元。

- 海關人員在落馬洲管制站從一輛入境輕型貨車上檢獲339萬支香煙，總值503萬元。



- 海關人員在葵涌檢獲一批附有偽造商標的多類貨品，總值611萬元。

- 二零零四年十二月四日，海關人員在香港國際機場截查一名從利馬經阿姆斯特丹抵港的香港男子，檢獲10.3公斤可卡因，估計市值達1 019.7萬元。該批毒品藏於被告人所攜行李箱的頂部及底部夾層內。



- 二零零四年十二月四日，沙頭角組和邊境口岸調查組的人員在石涌凹檢查崗進行聯合行動，打擊從內地偷運肉類經沙頭角村往香港其他地區的活動，結果拘捕一名貨車司機，並在一輛密斗貨車的貨斗內發現1 500公斤鮮肉，總值約為48 000元。
- 海關人員在落馬洲管制站從一輛入境中型貨車上檢獲294 萬支香煙，總值435萬元。